¥HID

[BFIDRE] | #5053, % 10 i 18 Th HEEMFI {a,) LBV,

— A RORTESNBEF (2, KT, D DE LHETERDE, D B AE R L |
1) a,=2n—1 .
bi=t, 0.3, 0,=5. 0«77 ﬁ;=a+4d:5 — O
2) a,=n{n+1)
’ A\
- — X
al“z, 0.1:6, O}'l"‘)f A4 = 20 < '@ _ L
i =19 2=
3 a,=2 | §0{ | ot (2=3
ol = 3 -
00 =2 Go=4, Qs=3% . (o= 14 T _Q_—E#
)/
 [EExsio—gE] o @) %2 HEERD L,
WD X 5 ST (a,) O—RPRERD X, ¥7e, 8 10HERD L, ) py
1) #1ES5, AFE4 ' , [
. 7 -
GV\:SY—\.— (\V‘_‘)‘q- 0,0 —'—_—40—1-{ h= vq—l‘cmﬁ_l)‘;
= 4y | = 4| - 3N —[2 Qus‘Q“«?
£ =~
) = 5
2) ¥ 10, AE -5 ' —F
| QV\ = 10 + (n _\)C—*J‘) a o = —50 + (9 (3) #WHT 1000 2B DD, HTED, 7
= -t + 15 - - —_ u;&im-
Ty l y _L Qnw = 3n—1> > (000 3//8,5__
KDk 5 REERE a,) O—RREERD L,  3n> (02 'd
(1) 2, 6, 10, 14, - NN
e A = 54+ Cn—1)- npz7 337, >
22 - ‘
= 4h -2 -2 % 3R
he2, d-4 » -+ ~
(%2550 % 27 3 %) .
@) 100, 95, 90, 85, «----- [6] ROFINEEBFITHD L&, xDEEKRD L,
NS ) 3, x, 7, o
g -5 -5 0{1/1“- IOO'&({A")(“;) v 7 7
AT = - .
o o I
D=100, d= -5 . ¢ ,
® 55
[4] &D &5 e EEHT {a,) O—fFAEERD K, ! | '
(1) %% 4EMR15, %8 HM 27 R O e U 2ol =29
MAcAn AT AT ) ,1 (.—2‘ b :t
- =2 - o o .
04 l5l de 7[ 15 % = A~ 12 oA =—% ,

QA’Qﬂ"3d=-/5' — Q)

) / 7| SEEINE 2T 3 0DENH T, TROLDFIMRI, MM THB LS, 203
o= o~ 7d =27 —&

DOEERD X, ’ |
Q& - Q@ @1:<"(\A ,<t72' 3T = OA-.\O‘, 0. o ot LR
\ =72 = / . .
"7 : :Sﬂ’i_i G-y = o0+ o= 0:) = 9
j 504, = G
@ BEFXW, F0HQ o~ 3
fs5=20 ‘0“0;0 oy FY |
b= o+ 4d =20 —0 (3-d)3(3~a)="(5
C\tofa*q-A:O —< (}ff')‘z._é"
®-09 @ 14T A T2 J = 4
-— ; O!,/-f - _:L—-D._ ;7?
-$OJ=“2O 0=26 Qo= gh+Cn-D(-4) |
.0,(‘:—\—‘}. O/'> — Ilgg
= —4n + 40 =< ned 'V, 3 b —
Vi
l : :




#3512

[&2&F 0]

KO KD &,
(1) FPE10, A3 —4 DEEKFIOPEN B 15 HE TOR Sy 25k X

Slx;‘: — E’l‘(o +C [5——’)(‘*4‘)5
- —/Ef 20 ——576"
ey
Q) #PFE2, FHE10, EE I OLEEHEFIOM S, ZRD X,
N L (=t
= 4(‘.,”4

(3) WPE1, AE2OEEBFIOPENLE n HETOMS, ZRD X,

N R
| = _Vl 1{_2,.1. 21 AZI
2. .
= N
—
[9] ko%EFFIOM S &R &,
1) 2, 6, 10, -y 74
+ 4 | -
Q, = —1'\’("/\-—1)0, & 72
_ !
- 4n-2 S = L {2 4]
-2 =74 (9. 38
40n=76 - J2
h= (7 T
@ 102, 96, 90, -, 6
~
Qo 02 +Cu-(-6) ¥z
= — GW + toF% v
8 - £ 02 + 6
—Ent 1o = £ - l %
b= (02 ~ |7 -5
- = 9/p
——

[S2EFIOMPLIEEAEEZRD 5] |
[10] #ymEas 50, skEEAS 10, Fuas 330 T DEEBSIDES n L A% d kD

(b()—t 0)=33(0

B Y [0
30n= 3310 ' s
x_.__/ -
=t B 1
0['1:.
50+ Cll=1)q =
1o ol = 40
o= <4

)

Co &y

HHEHG (a,) OTEPSH n HETOME S, 35, YA LH W EETORM
#2100 T, HIED D 20 HWETORS 40 ThoLE, S, ZRbdE
N

:S(O = [00 S,:.o = ‘1’00
Sw:-_@{_‘m—e‘ﬁroﬂ ~r0©
T Sa4%d =20 —©
S0 io{:zo\Jv»lqu { =400
= 2
New1¥d=F0 —&
@"@ ! z'::.'\'\‘.‘>\ o7
(g =20 20-+8 =20 ,l;gf;wfm—a}ﬁ
= 2 N = 2 ’ m §2m}
2 =| =
. = ¥
[ %) ‘
15 100 & TOBEIZONT, KDL D 2EOFERD X
(1) 6o
. A
L, 12 (% - ?'6 6 Tro0—
l=6.d=6,n=(é wg}.%gg 4 ———iif_?
IR P
| D = 3{/2 56
~ 9_, (0<-
- Uk,

(2) 6 OfFETIHRVE
NN

T‘o)‘ 'z - 6o

EINRS
v, 20 30 - (00
C\ﬁ‘,5"(- = (00 m%“%ﬁ?‘l.
Sw@“—w—oiz’f‘??; I, >
4 >
- Sofo So50— @b F234
[ %5 O R DR KfE]

PITEAS T7, AED —3 Th 555 {a,} BB,
1)

SRS TADKIZE B, 57 ” 0. 0 9
Qp= 97+ cn-0cz) | ] j
- =-3n +80< 0
zn > 2 [—J___L]
n>=2¢4-56
Sz G 2/R
DI BB EE COMBRATH DD, e, ZOMERDE,

z8

//

RrIR 2 G 7 24

Si)b = _%“éj /5\1" -+ lgC*S)f

= /5“7?
=/
,52-7




- 27l(€)

[%HEFIoER]
WD L 5 HREHHFIOPIED b 4 HE TEE,
(1) #E1, A3 |

0!='/

q;=-9, Q4 =27
. 2

(&0 BF o—iE]
KDL 5 REWED (a,) O—RPAERD L, T, BESEERD L,
(1) #E2, A3 (2) #E1, Ak -3

Q,-2-3"" Do= C=3)"""
05 23% < rez  Bs= (-3 =3
(3) FIE2, A2 @) ¥PE -3, Ak %
Qo - Q-Qm—':_im# 0. < kg_[%)h-ld
Qg‘l"i_»}_%% ashwg(é_)dr:__{%‘
—

[[6] ROBHEF {a,) O—RREERD &,

3) V2, 2442, 443V2,

2442 gy

5

L\QQE/

- [z = |
-

RO K5 I EHEF [a,) O—HXHEERD &,
(1) H2EN6, 54N 54

ANS VAN AN o

R D =4
O,=ab= kK “”@ N= 3 nex
fs=QP°-54 30=6
ar-p*=54 —@ a=2
617 =54 Ne—3 023
-9 —30 =4
N=t3 0=--2

N3 avg Q) =49 +o7

30=4 . An=2-3"
0=> B Bn= (~2)-

®) BEERY. BT 2

Qo-ore =9 — @ pfFaes
Oy = 0F'= =27 04 -~ 9
arfro -y — @ ) = —|
Dz =14TA N3 a3
—Tr7=-22 R
=3 O =
ne s X7
0n= — (5]
- — (-5
[ %50 % 723 3 %]
WROBFNIEREFIITH B, x yDEEZRDE,
Q) 3, x 9, o
1.1
g
ol lQ] A = IS'}?/
@ x, =5, x, 3, e
@ =Y l E
-5 _ X =5 A
':il -5 {12—- __9% Z:gm 3o ZL.,-_~5
7(';-25 U=ﬂ_~7—(_’2 %:—-Fmbi?: _-g

55124, a, b BT ONEICEEHEFIERL, $5a, b, 8B ZOIRICERESELT
LnH, ZOLE, a bOEERDE,

%%5%(5‘{ Ly

R-z4 = (0-01

an-be s O LL4b—94=0
%?ﬁ;l "’ (h+2)(p—12>="Y

0 h=—8& 12

2 @ I‘:C{'\/\\

b= 80\

0 ( & h=—5at3F. ,Q;}'

B;[._z A e F @m/ce' 5

@Dz Qi A 7
2 (g“bz)*‘b =24

Ly b 72120



#5@

(% 3BT (= o#H]
0] KOBKEFIOPES HE n EETOMS, BRD L, KORERD X,
1) 2, 6, 18, 54, -eon Dy S 0, (1424 ... 45"
\:7/\3/ ' ) k=1 = 504 G 45 )
S Gl D R P ~ Al An b B o oYY o
) S~ —t “_1)
- s Ly
b ! ,
@ 3, —6, 12, —24, o ' g
w  V
53 -2
R h 7] - . V'l_“
Dl sli-Carf |- (-2 @ Sy <3+ 32437 1 o T
l+2 7 ) o i
203 A 2 TRE po| 0 FHAETafe
4 4
3 12, 4, =, =, -
() \/\/3 ] | 9 (Sl !__[) _ —3 p]-»] t)
L 1 = e 3
° ¥ \" (4%(:‘)} B 3
: at-G)) . -
| Su- ! ) 2 : #
-3 3 |
4 2, 2x, 2x%, 2x%, - S
XY (=1 ot T TR 2
" |  Bun = 4L 4 -5 L
L}ty 2R " = N
SIS ey ne < 4-Lacarn —5n
= | | <
=20
T Sk, 2 -~ 2nCn+t) - 5N
= N(an—3)
.*)]ra‘;b 5, AN 2 THLELHINCRNT, Wi'co)%u%:*w; -
(C)(-zm (B2 " 41 i
gh = . { ) [gm ""4‘\ : 2) kgl(k 3k+2) -ﬁz __._,I_ _% _-i_, 2_‘2_:"

S5l Sobletmn < Laceentanad - ntan s 2n

f
~J
S
o—-s[ —

l = 0 V —
o= 5(2"-1) ¢ o l(.m(m_fl)(‘:,\/}“i’i)ﬁ?Vl(f‘ﬂ‘f‘i)'f‘/-Zﬂg

, . 7
= 5040 rgn;f(m«-l)(z!ﬂﬁ-‘7 R AGRRVRNES
| SHEORD S IH L AEERD S l | '
PEN L 3EETOMMN 7, % 3E,LH 5 HE TOFMS 28 LR DELBFINY = T ?/1]( 20+ Fn = P — 9 1 /‘lﬂ
Ha LAk ERDE, a an ar"" ar’ ar4
) v — =% Spn(anT—bnta)
0+ &h:af:? ~Q L ni3n oy~ FA0=)1-2)
ar*+ar« art=2% —@ 5 "
v - / % v
P (ot ar—~+ar)=28 -0 ® MR+ ~L [#°+8) = T+ I 32
B~ 7=
Q) 1= O < N @ =4 X _ e N1
_ A int ) " n-+
VE=29 Do 20 &3 yo=7 & )
4 b= - i’i > ()™ 20 (n+ D)

QFh(n—H) ! *’W(“HD*Q}

W
N
1\

il

7& Nt (=1 +2)

1.
4 ' 7




i ¢16

4 §(2k+1) _ -ZE 5 + ]"’J’ [27] ROBINOFIE» L5 n HETOM S, 2RO L,
= o e 1-3, 2:5, 3.7, 4:9, -oor N-(an=41D
22‘5Lm(“n—l7 + -1 7§ 2.2 4 75 Z
| tz JAES
TRV Goly-n 3 M
TN 3 _
~ -V nt1) €y )
X,z
2n i 21 =20 - . " i
6 B+ = 2%‘9 TB% ):%(iﬁﬂ):ﬁ):flﬁ B
. 2=
- - Lop(ana) t 320 L. f):w%
. ’ Pl
- 2o AY l
| ) - - - im(m+])Cg,,uﬂﬂ‘!)$“ﬂ(“+f)
= 2!"]{2n—¥ + 25 5
= sn(ant 4D - -jlm(ml)(av\‘rﬁ + 5 “(V"‘“‘)
= + 2 | |
“n 0 n 7/ ~ Lyt ;¢(2m+t)+3}(
D5 kofzskn X, b
15 / 20
hz2 - gé @ 2x - 1595 - Z[-M(VI—H) (4n+5)
= - - O-—-Z-
2-1% ‘ | KOBFIDPIED B n HETOR S, 2KD L,
= 30 = 21 ) , i e ot 4 )
(@) 1242243%4. 4122 2 E)‘ @ @ @ @ @
=y ’ 2+ G+ > vt -
= L.orz3-258 fr2 43 BRQ)FZ5|of2
ye ‘
= £50 | @6} = %52\2*"(%“9‘5}
h
%) KOTMERDL, = 3(3”+‘)
W1.1+z-7+3-13+ ------ +n(6n—5) 2 -
v
)RR E) = S (45~ 972) I\ h
- - p ) v 3 2 ‘
o " & M Jgig- (sﬁw:%‘;gﬁ T zﬁ)
i S UEEET R L
B=l = ) +1 )
1 - 2ttt g 0
= b %lﬂ(v\ﬂ)(szﬂ —55m(n+l) 21 ]
' 1L inln+
DES
= y\(mﬂ)(.zm'r\)f—mcw*“) = imfm-ﬂ?(.lf/\’r) pa |
)
| _tn(nt)) - D3 2n+1
;g ap(nt 0t g } | 4“@‘* }
— - + n+=>)
Lngps) R0 5 | 7z T )e>
2
_ In—+ 1
_ lnlntD(4n-37 = ;V\CW*‘"‘)("‘-» )
' AL
- Ltnn+dT
- Vi’




H5©

[FE2E%31] ’
[29) BEEHFIEFIMLT, ROEF (a,) P—REERD X,

M 1 2 4 7, 10, { Qa}
R Ut
that @40 [ 22 1 n4F w7
bn‘h
NZ 2 5t F hN=1 ne&=z
¥
an'l‘f‘%z,_ﬁ au':_—iL—\;&L-t‘l
=
~ L -1 = |
|+ h Cn
N , | -7
2 QWT' an= _"M "'FQLVI.‘!_‘
@ 235 9,17 N
24 % fbr-i
thia #1 | a2 n§6L33|
bh_’_zvh\
nz 2 0 eX
w-| -]
Qo= 2 + I -’Z"l |
= )
%Q*I;O—q\_‘l'—b:za‘—ku + _2““2/

Fr) wtt 2 SEBR A1 pFeedksl o
wl
<24 102070 =t n==2 .
2 )
| G, =2"~+ |
= 2+ 9" - 5
= - - ’ «I]Z_ an:’zn—[_{_’

v
[fn S, & —%Ha,]
PIEPOHE n HETOR S, B, ROXTRENDIES {a,} O—HEERD X,
1) S,=xn?-n

hz o 8wz . h=| awe=x
a.,=9"‘*9m-‘ arLgl.:);’:\O
— g — { ) (=D f (Q =5 =)
—n=n—~(nz=2n+1—nt1)
:W:L__ﬂ_(w-z_“_gm—ﬁ.z) ‘
S n—2 __@f 0’}:.-.2(/]’“_2-%/

2 S,=n*-—n+2

N?;La\bi :
am; S = Su -
=Nt 2= = =~ 2f

;hl—‘l/]”rzﬁfﬂ%—zm'l‘\ —Vi’HT25
=-Vlin~r2—_(hl.—3n+4>
- 2nN-—-2 —
v = | Nt ,
a, =S, = [~ +2=2 Oﬂ:z(l”“*z nz2)
(Qzs@Esma ) 2 =

7%

.3372_

(#4535 oy fg]
WofERD X,
1 1 1 1
S= 1 3-|-3.5-I-5 7.|- ...... +(2n_1)(2n'+1)
| $ |
el S 14 ( B | )
> / (l 3) r<9 5)+ T sy T antd
A | )
=2 1= + |
R R
T2 2nt) 20 |
. \L(‘ > h _ Vi
-7 20t 2>nt
KORERD X,
$=1:14+2:243-224---.-. +n.271
=11 +227 22%+ . + n 2" ,

949274 k@2 N2

"_D_S\:
"
S=}!+l+z"+ - S Ll
B | At R o Ett 5| a0

. vt v}
—G. 2" _po
By
7
- S = o — - 2
.
S = V}=02 ,__l —t ‘
- M —=1)>" ,JL
y
[&%310])
B3 EoHEDFIE, WOXDRBEST D, 1iEL, B aBICE 2 A0S >7\5%)0>
L5, » @ G S
113 5(7 9, 11113, 15, 17, 19| 21, - 2"//
BB WOR WmIM %48 / %07
) #220E%, 5 n BORTIOK n ORTRYE, s
Cz B
0+Q-9-0r -+ @
| 0k Aa-| w52
S = »'L——"HTV%!) o
= 1 ~1 I - ,
n @ ~1) Q(Em (n— )+ l) ~]
R ~ |
(S‘n(u\-l) + )';%é! = nla=1) T2~
| = N "]

27

Q) BB ADZTRTOFEDRF S E#RD &,

(55 T/ = 21|
l_-;__ll, 21%, =~ l
¥ (9%
Zpon hE 2 BT 6 NEEND
= /?}_»_ubz v (15— 1>-2¢
{5 —

=2

_ L5 45 |

2 75—

= [¢.225 73 4




HF©

[#{LK]

WOEM £ > TEE 55T {a,) O—REERD &
1) a=2, a,,=a,+3

fr 2 &% 30 55435
an = .2"1‘('4"{7'3
= 3n—~|

@ a=1, a,,,=2a,
AN 577 ¢
Qm:‘ .lm."

—

WORHIT K = TS BH5) (a,) D—ARTERD X,
(1)

a=1, a,,,=a,+3"

NZ2 nex
f, = l+£|3’3
£ |
=Pl 34354 37+ o+ 3"*([
Ar |l @tc3 AW N NFeawsl ke
- -(3)
7~
= 30—
bl
N=1 nex
b, - 2=
=
I,2 0 - 27
@ |

a,=0, a,,1=a,+2n+1

N2 g AT

@ a,=3, a”+1=4d,,—6

- 2 :‘F‘.z"/é
Qo1 =2 = 4 (Qn—2)

On=0,-2 eR<

-b«ﬂ ~ 4 b
’?77 b(=0.’2;'5*2
Dt 4
bn-’—B-‘?M-'

‘@n‘-z = 3“4V’-(

KOG L > TEE DEF {a,} O—RTHERD L,

G- 34" 4 2

L

@ a,=3, a,‘+1=%a,,+1
bz =

S~

Loy
3 2+ |

Qﬁ‘\‘( <= 2—,' (0!4“‘2)

bu=0s-2 tH<k

’ bﬂ-ﬂ “__'Q:wa
Bbe=0,-2-3-2 = |
ntE =

o 1 =]

ba” ()
| ]

0 N w1
‘“(9) T

V/4
144
[3 E@#{L]

KOG & > TEE B85 {a,} D—EEEKD X

a,=0, a,=1, a,,,—7a,,1+10a,=0

o Sy
"59(‘1" |
L=
=2

N FHegrs

1=V x~+10=0
Bovz=200e = 5g —28,) (15 (2-2=0
- : 2= 2,5
Do=0+ 1 (28+ D Y R R
S At 5 0 S|
n-—) 4] AL ,
:_2 _ﬁ
)% ) % Do) -2 04 = 5"" — @)
:V}(nﬂl)—\-Cmrl)
- (n— )
(n—=1(n+1 Bavs =50 = T (a0e =50
h—l hEa 7E77 .Q.z__l;a: = - 0 = _m%t%;wl
0= Cl-O0+ 0 Wt 2 N
"O Qn+l"50;n=.2 ' _@
I O—&
>

Qo= Ca-1)Cnt 1)

.= 5 -

~ 5w-—1 __:)—ﬂ‘}
D= 3

y .
124



#31®

(S is] |
BEERRMIE AT, KOS Ak,

(1) 143454+ (2n—1)=n> P)
Ll n=| o2z

(73> = 2— 1=

(7)) = 17 = |

522 n-1023 Qwedyao
L1 A-D avx
|+ 3+ 5 + -
Ak yE o RIE T3
| N=H +\ nes
v 2as ot (2h- Ot | oero—1] = (RO
Pt
(£2) = &%+ ) 205+ 0 ~1]

_ BT ah

= (B~ D2

= (&7)
J>2 nN==gx~+laz O x0T >
01k =y @ WYY D

—&

2 1-2+42-3+3-4+4-- +n(n+1)=%n(ﬁ+1)(n+2)
1 h=] a3z
(Ex) = (Cit 1= 2
O AD (D00 =2
Yo7 p=) are O wXRJLO
2] N=Pact
19 93 434 + . +B(B+D= 37' B(R+0(8+2)

NARYL > LARR T3
n=%+ |
12 v 2-3+34+ -+ R(B+D + B+ 1B+ 2)

N>

- 3—'(fz+1> (& +2) (B+3) 53

(Elm: ’;Lﬁ(ﬁ‘kl)(% +2) A”I‘ (ﬁ-ﬂ)(ﬁ—\- _z) |
g at00Bes) + 3B+ (B42)]

4

|

l 3

- §‘ (ﬁ%l)('%—lz)gz,’a-\-sf |
T2 poBa| e @ sy >

DIl s Q@ EavE D

n & 3L LOBRKIET D L E, ROREXETERE L,
' 2" > +1 —_— @

03 N=3 ax3x.
(;iﬂ):_z_g—féx
(D) = 6+ =7
-2 MN=3 a==

n~7¥v
2F > 2B+
NR YL - ¢ BIRT 3
Nt ] o
pel s otpl) 4

Ay
N

@ )

EN (Ez4)

e T

TEY

(%) —(Bz) = 2% — 2+ — |
- 2-2% _ 18 -3

> 2pEx)-28-2

4f +2 283
R > ()

2 Nebalacsx @ WRVED

LA2] &y Q@ T8N YE D

TRTOABKE n 12OVT, 7"—1 116 DEETHD, TOZ L%, HFERMIE

EANCEERE L, ~
Ll n=1 avy

71 =&

g o 2 N

—_—
-—

=] arz2 QEaxy o>

(=27 Vl=ﬁmz—1u_ ‘
7E_| s L n & e tRRT 3 L
gt | - g (W IEE) DT

n=f+ a3

Ry o fo B T B S - o
7y e 7
= \7\‘7?_7’\— b
AN AP
= v 4N + b
= 47+ 1)
Ny N=6+1 ac= 4_713355(“/3',7'
101 &y @Q@RUt>




